



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

男童负气离家走失

民警化身“温柔奶爸”悉心照顾

本报讯(记者方达星 通讯员章剑)10月22日上午11时,温泉公安分局岔路口派出所副所长明阳在城区桂花路巡逻过程中,发现一名王姓走失儿童,在小男孩不愿透露父母名字的情况下,他将孩子带回所里临时充当起了“温柔奶爸”的角色。

陪孩子下围棋,买他爱吃的零食,还陪他看动画片……一番悉心照顾后,明阳从孩子

口中得知,母亲上午批评了他,于是负气出走。在得知孩子父母的信息后,民警及时通知孩子的母亲。

“谢谢民警同志,谢谢!”10月22日下午,孩子的母亲紧紧握着明阳的手不停地道谢。明阳叮嘱孩子的父母一定要细心看管好小孩,不能让孩子离开自己的视线,如发现孩子走失,要及时报警,寻求公安机关帮助。



咸安警方捣毁一网络诈骗窝点

本报讯(记者吴青朋 通讯员王芳)10月18日,咸安公安分局浮山派出所接群众举报称:某小区有诈骗团伙。接报后,该所民警立即赶赴现场,抓获9名涉嫌网络诈骗的犯罪嫌疑人,并缴获10台电脑等一批作案工具。

经查,9月20日至今,李某(女,27岁)与上线约定,由上线提供客户资源,李某与雷某合伙出资租房、买电脑,雷某在咸安召集贾某等7人负责打电话行骗,按照事先编好的对话版本,以“微粒贷”“蚂蚁借呗”贷款为由骗取客户押金。随后,这7人将骗来的押金通过微信转账的方式转给雷某和李某。雷某和李某以底薪加提成的方式发放7人的工资。该网络诈骗团伙共骗得148单,涉案金额约14万元。

目前,犯罪嫌疑人李某、雷某等9人被咸安公安分局依法刑事拘留,该案还在进一步侦查之中。

高速上无证驾驶 遇检查偷梁换柱

民警识破并严处

本报讯(记者程统 通讯员邵瑞松)两名男子在驾车进收费站前悄悄换了座位,原以为天衣无缝的动作还是被民警通过视频监控看得一清二楚,原来是司机无证驾驶怕被发现,才做出如此举动。

10月22日下午15时许,省高警咸宁大队民警正在京港澳高速鄂南收费站对过往车辆进行例行检查,在对一辆湘M号牌的面包车进行检查

时,司机和乘客都表现得极为紧张。虽然司机和车辆证件均无问题,但异常的情况还是引起了民警高度警觉。

在迅速调取路面监控视频后,民警发现了事情真相:20分钟前,司机和乘客两人都互换了位置。刚刚坐在副驾驶的胡某20分钟前正驾驶着该车在高速公路上行驶,而胡某经查询并未取得机动车驾驶证。

在证据面前,胡某承认其无证驾

驶的违法行为:自己从来都没有接收过正规驾驶训练,平常都是拿朋友的车过过瘾。因为开车技术看起来还不错,别人都以为自己有驾驶证,所以这次跟朋友出来就两个人换着开。因为知道高速收费站有民警查车,所以在进收费站之前称自己太累了,跟朋友换了座位。

根据规定,民警对胡某处以拘留5日、罚款1000元的行政处罚。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来